

Alumni asocijacija Sveučilišta/Univerziteta "VITEZ"

Izveštaj o radu Alumni ASOCIJACIJE u akademskoj godini 2020./2021.

Alumni asocijacija Sveučilišta/Univerziteta "VITEZ" organizirala je 18.02.2021. godine, u prostorijama Sveučilišta/Univerziteta "VITEZ" predavanje "**Od osnivačeve ka obiteljskoj kompaniji**", **gosp. Borisa Vukića**, čija se tematika odnosila na prijenos obiteljskog poslovanja na drugu generaciju.

Alumni asocijacija Sveučilišta/Univerziteta "VITEZ" obilježila je Svjetski i Europski tjedan novca organiziranjem online predavanja s temom "**Važnost financijske pismenosti i budućnost novca**". Predavanja je održano u četvrtak, 25.03.2021. godine, gdje su predavači približili studentima razumijevanje financijskih proizvoda, upoznavanje sa financijskim rizicima, te kome se obratiti za pomoć radi poboljšanja svog financijskog položaja. Bilo je i riječ o sprečavanju pranja novca i financiranju terorizma, sigurnosti internetskih i mobilnih plaćanja, te o aktualnoj temi „Ulagati u kriptovalute ili ne? Cilje je bio iz više perspektiva govoriti na temu novca, obuhvatiti, teorijski, ekonomski, pravni i informatički aspekt novca.

11.05.2021. godine, održan je i online susret sa završenim studentima na temu "**Na kojim poslovima možete raditi s diplomom Fakulteta poslovne ekonomije?**". Cilj ovog susreta je bio da se kroz primjere naših alumni studenata ukaže na raznovrsnost poslova koje studenti mogu raditi nakon završetka Fakulteta poslovne ekonomije.

Na Sveučilištu/Univerzitetu "VITEZ", 25.06.2021. godine, održana je **svečana sjednica Skupštine Alumni** asocijacije bivših studenata Sveučilišta/Univerziteta "VITEZ". Skupštini su nazočili alumni studenti pojedinih fakulteta Sveučilišta/Univerziteta "VITEZ", predsjednica Alumni asocijacije i prorektor za nastavu i studentska pitanja. Na sjednici su imenovani članovi asocijacije u Skupštinu Alumni asocijacije Sveučilišta/Univerziteta "VITEZ". Tako je sa Fakulteta informacijskih tehnologija izabran **Ahmed Srebrenica**, ispred Fakulteta poslovne ekonomije imenovane su magistricice **Aida Palinić** i **Amina Krnjić**, Pravni fakultet predstavljaju prvostupnice **Belma Zlotrg** i **Amina Fazlić**, te kao predstavnice Fakulteta zdravstvenih studija imenovane su magistricice **Alma Karajko** i **Emra Zukić-Begić**. Alumni su kroz priču o svojim studentskim danima istaknuli utjecaj Sveučilišta/matičnog fakulteta na razvoj njihovog privatnog i profesionalnog života.

Izveštaj sastavio/la:

U Travniku, 21.09.2021.

Doc. dr. sc. Tanja Gavrić

Predsjednica Alumni asocijacije